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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

Leitura do Requerimento para uso da Tribuna Popular, solicitado pelo Senhor Agostinho Carlos Abich. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre o esporte em âmbito municipal e final do campeonato de futebol sete realizado no Bar do Dinho no último domingo.
Leitura da Solicitação de Cedência do espaço físico do prédio da Câmara de Vereadores solicitado pelo Senhor Tiago Schünemann Líder de Governo (PDT) Partido Democrático Brasileiro. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura do Requerimento n°08/2017, de autoria dos vereadores Ciro Jagnow/PP, Eliseu Crumenauer/PP e Osmar Dias/PMDB que REQUEREM: A Convocação da Secretária de Administração Marlisa Marlene Strenzel, para que compareça na Sessão Ordinária do dia 13 de novembro de 2017, às 20: horas, na Sede da Câmara, a fim de prestar esclarecimentos relativos à mudança e valores investidos na reforma da sede da EMEI, bem como no prédio onde está estabelecido o “Espaço Cultural”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia desta Sessão.

Leitura do Pedido de Providências n°61/2017, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a recolocação da tampa no reservatório de água da Linha Paraguaçu.
Leitura do Pedido de Providências n°62/2017, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a colocação de uma porta nova no Prédio do Correio da Vila Paraíso.
Leitura do Pedido de Providências n°63/2017, de autoria do vereador Mauro Dumke/PDT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o patrolamento e alargamento da estrada Ricardo Muller.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Osmar Dias e João Ricardo da Rosa.
Ordem do Dia:

Requerimento n°08/2017, de autoria dos vereadores Ciro Jagnow/PP, Eliseu Crumenauer/PP e Osmar Dias/PMDB que REQUEREM:  A Convocação da Secretaria de Administração Marlisa Marlene Strenzel, para que compareça na Sessão Ordinária do dia 13 de novembro de 2017, às 20: horas, na Sede da Câmara, a fim de prestar esclarecimentos relativos a mudança e valores investidos na reforma da sede da EMEI, bem como no prédio  onde está estabelecido o “Espaço Cultural”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Indicação n°24/2017, de autoria do Vereador Breno de Oliveira que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal amplie a Estratégia de Saúde da família em nosso município para as localidades de Vila Nova e Linha Progresso. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Indicação n°25/2017, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que realize a reforma dos brinquedos existentes na Praça de Brinquedos da Escola Municipal Professora Célia Milda Schlesner Schiefelbein, de Rincão da Boa Vista, e equipe o local com novos brinquedos, a fim de sanar a demanda dos estudantes. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Indicação n°26/2017, de autoria do Vereador Breno de Oliveira que INDICA: Que a Câmara de Vereadores promova homenagem ao Pastor Rogélio Renner como forma de agradecimento aos serviços prestados a toda Comunidade de Paraíso do Sul. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores José Orestes Lovato, Ciro Jagnow e Mauro Dumke.
Aviso da Presidência: 

Acesse o Portal da Câmara www.paraisodosul.rs.leg.br.
.
[image: image2.wmf]